

**16/2014. KTÜ**

## **JEGYZŐKÖNYV**

- Készült:** Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. szeptember 30-ai rendkívüli nyílt üléséről
- Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal I. emeleti tanácsterem
- Jelen vannak:** Takács Károly, Hartmann József, Hartyáni László Imre, Módi Miklós, Papp Péter, Rajnai Gábor, Szabó Mihály, Torma Lajos és Vargáné Vojnár Katalin települési képviselők, dr. Zágonyi Éva jegyző
- Távolság van:** Gyuga Mihály József, Orbán Ferenc, Székely Antal települési képviselők
- Meghívottak:** Kormosné dr. Kovács Katalin aljegyző, Bársony Éva, Dr. Molnár Miléna osztályvezetők, Dr. Varga József ügyvéd, Vasvári Erika sajtóreferens, Szabó György

**Takács Károly** polgármester köszöntötte képviselő társait, az ülésre meghívottakat, az érdeklődőket, a televízió és az internet nézőit. Az ülést **16 óra 30 perckor** megnyitotta. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert a **12 fő települési képviselőből 9 fő jelen volt.**

Tájékoztatta a testület tagjait arról, hogy a megküldött meghívóban egy, „A költségvetés módosítása 60 éves városi rendezvények megvalósítása érdekében” című napirendi pont szerepel. A napirend soron kívüli tárgyalását a költségvetésben rendelkezésre álló szabad pénzeszköz felhasználása lehetővé tételének szükségessége indokolja.

*16 óra 31 perckor Orbán Ferenc települési képviselő megérkezett az ülésterembe, a jelenlévő települési képviselők száma 10 fő.*

Kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, **Takács Károly** polgármester kérte, szavazzanak az előterjesztés napirendre vételéről.

A Képviselő-testület a napirendet **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 10 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
159/2014. (IX.30.) Kt. határozata  
a napirendről**

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete szeptember 30-ai rendkívüli ülésén az alábbi napirendi pontot tárgyalja:

1. A költségvetés módosítása 60 éves városi rendezvények megvalósítása érdekében

**Felelős:** Takács Károly polgármester

## **1. NAPIRENDI PONT:**

A költségvetés módosítása 60 éves városi rendezvények megvalósítása érdekében

Előadó:

Papp Péter alpolgármester

Előkészítő:

Dr. Molnár Miléna osztályvezető

**Takács Károly** polgármester ismertette, hogy alpolgármester úr az előterjesztésben arra tett javaslatot, hogy „a 60 éve város program támogatása” című költségvetési soron fel nem használt 400.000.-Ft kerülhessen átcsoportosításra a 60 éve Oroszlány 2014 rendezvények költségvetési sorra, mivel a jubileumi évet koordináló munkacsoport már nem javasol az ünnepségekhez kapcsolódó egyéb civil rendezvényt támogatni, ugyanakkor a felszabaduló pénzeszköz a jubileumi programterv megvalósításához még szükséges. A határozati javaslat tartalmazza 500.000 Ft általános tartalékból a rendezvények költségvetési sorára történő átcsoportosítását is azzal, hogy a támogatásban részesülő civil rendezvény elmaradása miatti támogatási összeg a visszafizetést követően kerüljön a költségvetésben az általános tartalék sorra visszapótlásra. Ez konkrétan az ORTRI által meg nem tartott nyári rendezvénynek a költségkerete.

**Papp Péter** alpolgármester kiegészítésképp elmondta, hogy véleménye szerint a határozati javaslat fontosabb része az 500 E Ft. Javaslatot tett arra, hogy az általános tartalék terhére ezzel az összeggel pótolják ki a 60 éves munkacsoport költségvetését. Ugyanis a nyár folyamán a munkacsoport egyhangúlag támogatta egy nemzetközi verseny megrendezését az ORTRI Plusz Kft. szervezésében. A rendezvény nem jött létre, ezt követően kérték (ő maga személyesen, illetve a hivatal írásban) a vezető-edzőtől a pénz visszafizetését, ami a mai napig nem történt meg. Ugyanakkor a munkacsoport ezt a pénzeszeget már felosztotta más rendezvényekre. Ezért kérték azt a pénzügyi segítséget, hogy amíg az ORTRI nem utalja vissza ezt az 500 E Ft-ot, addig az általános tartalékból helyezték át ezt az összeget a 60 éves sorra. Abban a pillanatban, amikor megérkezik ez az összeg, akkor a Képviselő-testület helyezze ezt az 500 E Ft-ot az általános tartalékba. A határozati javaslat másik része egy pénzátcsoportosítás, ugyanis két soron szerepel a 60 éves rendezvénysorozat támogatása. Mivel a munkacsoport már eldöntötte, hogy mely rendezvényeket javasolja támogatni, a maradék összeget a dologi kiadásokra, illetve a felmerülő egyéb költségekre ajánlotta felhasználni. Tehát ez az előterjesztés ezt takarja, ehhez kérte a képviselők támogatását. Megköszönte a Képviselő-testületnek a támogatást, illetve a pénzeszközt, amit felhasználhattak ebben az évben. Megköszönte továbbá a 60 éves munkacsoport tagjainak a részvételét, illetve a munkáját. A rendezvények minősége, illetve az azokon való városi részvétel kimagasló volt.

**Rajnai Gábor** képviselő és pénzügyi bizottsági elnök elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság rendkívüli ülésén tárgyalta az előterjesztést, és támogatta az előterjesztés határozati javaslatát. A bizottság az alábbi kiegészítést javasolta, hogy a határozati javaslatban szerepeljen az a megfogalmazás, hogy amíg ezt az összeget nem rendezi az ORTRI, addig ne részesülhessen önkormányzati támogatásból.

**Papp Péter** alpolgármester mint előterjesztő elfogadta ezt a javaslatot.

További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, **Takács Károly** polgármester kérte szavazzanak a kiegészített határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület **nyílt szavazással, 10 fő települési képviselő részvételével, 10 igen szavazattal** elfogadta az előterjesztést és meghozta a következő határozatot:

### **Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének**

**160/2014. (IX.30.) Kt. határozata**

**a 60 éves városi rendezvények megvalósítása érdekében a költségvetés módosításáról**

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete:

- 1.a) A 60 éves városi rendezvények megvalósítása érdekében a költségvetés 6. mellékletének „60 éve Oroszlány 2014 rendezvények” sorára „a 60 éve város program támogatása” című sorról átcsoportosít 400.000,- Ft-ot.
- 1.b) az általános tartalék terhére 500.000,- Ft-ot csoportosít át a „60 éve Oroszlány 2014 rendezvények” sorára.

2. Az ORTRI PLUSZ Kft. által későbbiekben visszautalásra kerülő 500.000,- Ft összeget az általános tartalék sorra helyezi.
3. Utasítja a polgármestert, hogy a költségvetés soron következő módosításakor az 1. és 2. pont szerinti átcsoportosításról gondoskodjék.
4. Az ORTRI Plusz Kft.-t nem részesíti önkormányzati támogatásban mindaddig, amíg az önkormányzattal szemben fennálló kötelezettségét nem teljesíti.

**Határidő:** a határozat kihirdetésére: azonnal  
**Felelős:** a határozat kihirdetéséért: Dr. Zágonyi Éva jegyző

**Takács Károly** polgármester megköszönte az ülésen megjelentek, és az ülést figyelemmel kísérő érdeklődők figyelmét. A nyilvános ülést **16 óra 43 perckor** bezárta.

**k.m.f.**

**dr. Zágonyi Éva**  
jegyző

**Takács Károly**  
polgármester